



美駐華工程師

藍欽召返國述職

美國駐華大使藍欽

將向艾森豪就職後首次奉召返

並將與國務院高級官員晤談。

藍欽大使離臺前會晤

蔣總統，並就中美間

各項重要問題及遠東局勢交換意見。

是日前往機場除

送行者有我政府高級官員及各界代表等百餘人。

這位七十七歲的老工程師到達臺灣時，臺灣電力

公司總經理黃輝，

農林廳為提高獸醫人

員技術，增進其工作能力

，決於六月九日至卅日在

淡水獸疫血清製造所，舉辦獸醫

技術人員訓練班

關自行負擔。經

訓人員在受訓期間可獲膳宿補助

足之數由選送機

訓人員應隨帶各項

應用證件，於六月八日前

到農林廳畜牧科報到。

關於最近美援豆餅配價

到五十八元一事，有些農民不甚瞭解，紛紛來函詢問

該社有無信用，亦無法查知，近各地冒名中美合作

員會（農復會）有無關係。據農復會畜牧生產組答

覆如下：農復會與「臺美畜產改進社」毫無關係

勿加入以免受騙為幸。

改進社，各地農民對該社性質及信用問題，紛紛

寫信向本社查詢，並問該社與中國農村復興聯合委

員會（農復會）有無關係。據農復會畜牧生產組答

覆如下：農復會與「臺美畜產改進社」毫無關係

勿加入以免受騙為幸。

近有商人以花言巧語招請農民加入「臺美畜產

改進社」，各地農民對該社性質及信用問題，紛紛

寫信向本社查詢，並問該社與中國農村復興聯合委

員會（農復會）有無關係。據農復會畜牧生產組答

覆如下：農復會與「臺美畜產改進社」毫無關係

勿加入以免受騙為幸。

改進社，各地農民對該社性質及信用問題，紛紛

寫信向本社查詢，並問該社與中國農村復興聯合委

員會（農復會）有無關係。據農復會畜牧生產組答

覆如下：農復會與「臺美畜產改進社」毫無關係

勿加入以免受騙為幸。